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Slovo starosty

Tak se nám prázdniny pře-
houply do své druhé poloviny.
Doufám, že si užíváte léto
podle svých představ a své
pracovní starosti jste dokázali
alespoň na čas zamknout v
kancelářích a dílnách.
Ani já vás uprostřed léta

rozhodně nemám v úmyslu
zatěžovat nějakými zbytečný-
mi „těžkými“ informacemi a
čísly. Přesto si jedno „numero“
neodpustím, zdá se mi docela
zajímavé – 15 milionů korun.
Zhruba takové peníze totiž in-
vestujeme teď o letních
prázdninách v Hlinsku do
oprav a zvelebení budov na-
šich škol a školských zařízení.
Abych byl konkrétní: je to
oprava části střechy Základní
školy Ležáků; rekonstrukce
vnitřních rozvodů odpadů, vo-
dy a toalet v Mateřské škole
Budovatelů; kompletní rekon-
strukce a dostavba domu dětí
a mládeže (DDM); zateplení a
výměna oken v budově výdej-
ny školní jídelny v ulici Má-
chova. Zvláště jsem velmi rád,
že se daří realizovat projekt
kompletní renovace a rozšíření
DDM. Nové zázemí, toalety a
třeba keramická dílna, nová
okna i zateplení objektu. To
vše zajistí lepší podmínky pro
volnočasové aktivity našich
dětí. Je to pro nás rozhodně
jedna z priorit. Osobně totiž
považuji fungování DDM v
Hlinsku za nezastupitelné.
Tolik tedy k jednomu číslu,

se kterým jsem vás chtěl se-
známit.
Děkuji za podporu a mějte

hezký srpen.
Miroslav Krčil, starosta

VETERÁNI V HLINSKU

V PÁTEK 14. ČERVENCE bylo možné v Hlinsku vidět desítky nádherných automobilových veteránů,
městem projíždělo na padesát vozidel roku výroby 1929 až 1983, které se účastnili Retro Prague
Historic Rally 2017. Nejstarším automobilem byla Praga Grand z roku 1929, k vidění byly rovněž ta-
kové skvosty jako Bentley, Jaguar, Mercedes-Benz, Alfa Romeo, Ferrari, ale i Aero, Škoda, Tatra.

Příští číslo vyjde

4. září 2017

Pro prodejce a vlastníky objektů platí
protikuřácký zákon. ...2
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Tzv. protikuřácký zákon – informační
povinnost pro prodejce, provozovatele
a vlastníky objektů
V uplynulých týdnech nás v
souvislosti s přijetím tzv. pro-
tikuřáckého zákona (zákon
č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví
před škodlivými účinky návy-
kových látek) všechna média
zásobovala zejména informa-
cemi o tom, že v restauracích
začne platit úplný zákaz kou-
ření. Poněkud stranou však
zůstaly i další novinky, které
tento zákon přináší nejen v
oblasti tabákové, ale i v oblasti
prodeje a konzumace alkoholu
a jiných návykových látek.
Dochází mimo jiné i ke zpřes-
nění a zavedení nových po-
vinností zejména pro prodejce
a jiné provozovatele, příp.
vlastníky objektů, kteří jsou
povinni přizpůsobit svoji čin-
nost a učinit zákonem poža-
dovaná opatření nejpozději
do 31. srpna 2017. Touto for-
mou bychom proto chtěli na
některé povinnosti upozornit.
V návaznosti na zákaz pro-

deje alkoholických nápojů
osobě mladší 18 let je prodejce
těchto nápojů povinen na
místech prodeje umístit pro
spotřebitele zjevně viditelný
text zákazu prodeje alkoholic-
kých nápojů osobě mladší 18
let. Text zákazu musí být dle
zákona pořízen v českém jazy-
ce černými tiskacími písmeny

na bílém podkladě o velikosti
písmen nejméně 2 cm (dříve 5
cm). Pokud jde o tabákové vý-
robky, i zde zákon zakazuje
prodávat nebo podávat tabá-
kové výrobky, bylinné výrobky
určené ke kouření a elektro-
nické cigarety osobě mladší 18
let. Text zákazu musí být stej-
ně jako u alkoholu pořízen v
českém jazyce černými tiska-
cími písmeny na bílém pod-
kladě o velikosti písmen
nejméně 2 cm (dříve 5 cm).
Osobě mladší 18 let je zakázá-
no prodávat také kuřácké po-
můcky. Prodejce je povinen
zajistit, aby toto zboží nabíze-

né k prodeji bylo umístěno na
vyčleněném místě odděleně od
ostatního nabízeného sorti-
mentu zboží.
Vlastník objektu, v němž je

zakázáno kouřit nebo používat
elektronické cigarety (viz § 8
zákona), je povinen objekt
u vstupu označit zjevně vidi-
telnou grafickou značkou
„Kouření zakázáno“, jejíž veli-
kost a přesnou podobu upra-
vuje zákon, a také textem in-
formujícím o tom, že v tomto
prostoru je zakázáno používání
elektronických cigaret. Tento
text musí být pořízen v čes-
kém jazyce černými tiskacími

písmeny na bílém podkladě o
velikosti písmen nejméně 1
cm.
Každý vlastník veřejnosti

volně přístupného vnitřního
prostoru, provozovatel mezi-
národního letiště nebo posky-
tovatel zdravotních služeb je
oprávněn zřídit za podmínek
stanovených zákonem staveb-
ně oddělený prostor vyhrazený
ke kouření, který však musí
být rovněž označen u vstupu
grafickou značkou s textem
„Kouření povoleno“, jejíž veli-
kost a přesnou podobu také
upravuje zákon, a zjevně vidi-
telným textem zákazu vstupu
osobám mladším 18 let (v čes-
kém jazyce černými tiskacími
písmeny na bílém podkladě o
velikosti písmen nejméně 5
cm).
Vzhledem k tomu, že zákon

upravuje i kontrolní mecha-
nismy a tresty v podobě pokut
za porušení v něm stanove-
ných povinností, doporučuje-
me všem, jejichž činnosti se
tento právní předpis týká, aby
se s jeho textem co nejdříve
seznámili. Text zákona je do-
stupný např. na adrese
www.zakonyprolidi.cz.
Marta Nováková,
tajemnice MÚ

Dagmar Pecková & Barocco sempre giovane v Hlinsku
V pondělí 4. prosince zavítá do
hlineckého Multifunkčního
centra světoznámá česká
operní pěvkyně Dagmar Pec-
ková. Myslíme si, že se o této
pěvkyni nemusíme moc roze-
pisovat, a tak vám ji přiblížíme
ve zkratce.
Narodila se v nedaleké

Chrudimi. Absolvovala praž-
skou konzervatoř a operní
studium v Drážďanech. Během
své operní kariéry působila v
angažmá v drážďanské
Semperoper, Státní opeře v
Berlíně a v řadě dalších vý-
znamných světových scén jako
je Stuttgart, Ženeva, Mnichov,

San Francisco, Paříž, Barcelona
včetně londýnské Královské
opery Covent Garden.
V rámci své koncertní čin-

nosti vystoupila na jevištích
významných koncertních sálů
v Curychu, Madridu, Montrea-
lu, New Yorku, Paříži, Vídni a v
řadě dalších světových metro-
polí.
V roce 1999 obdržela Dag-

mar Pecková cenu Thálie v
oboru opera za roli Carmen v
inscenaci pražského Národní-
ho divadla.
Spolu s ní strávíte předvá-

noční čas s komorním soubo-
rem složeným ze špičkových

mladých českých profesionál-
ních hudebníků – Barocco
sempre giovane.
Věříme, že toto spojení vám

přinese nezapomenutelný zá-
žitek.
Z kapacitních důvodů jsme

se rozhodli toto představení
uspořádat bez elevace na od-
stupňovaných židlích. Vstu-
penky se začnou prodávat 8.
srpna od 14 hodin v infor-
mačním centru a od 16 hodin
si je můžete zarezervovat a
nebo zakoupit na našem re-
zervačním systému www.mfc-
hlinsko.cz. Cena je 490 a 450
Kč. MKK Hlinečan
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Přestupkový zákon – důležité změny
S účinností od 1. 7. začaly
správní orgány, včetně MÚ
Hlinsko, aplikovat v oblasti
správně právní odpovědnosti
nový přestupkový zákon (č.
250/2016 Sb., o odpovědnosti
za přestupky a řízení o nich).
Účinnosti nabyl i zákon č.
251/2016 Sb., o některých pře-
stupcích a v souvislosti s tím
bylo novelizováno i 250
zvláštních zákonů, s nimiž
pracuje státní správa a v nichž
je upraveno cca 2 200 skutko-
vých podstat přestupků. Jde
tedy o poměrně rozsáhlé změ-
ny, se kterými se musí úřední-
ci v relativně krátkém čase se-
známit a naučit se je používat.
Změny se dotkly jak někte-

rých zavedených pojmů, tak
samotného přestupkového ří-
zení, které se tak přibližuje
mnohem více trestnímu právu.
První důležitá změna spočí-

vá v zániku rozlišování odpo-
vědnosti za přestupek (u fy-
zické osoby) a odpovědnosti za
jiný správní delikt (u právnic-
ké osoby nebo podnikající fy-

zické osoby). Nově tak bude u
všech subjektů používán po-
jem „přestupek“. Pojem „sank-
ce“ je nahrazován pojmem
„správní trest“. Ruší se sankce
„zákaz pobytu“. Novým dru-
hem trestu se ale stává „zve-
řejnění rozhodnutí o přestup-
ku“, které lze uložit v pří-
padech stanovených zákonem
právnické osobě nebo podni-
kající fyzické osobě. Při určení
druhu a výměry trestu se bude
nově přihlížet k přitěžujícím a
polehčujícím okolnostem. Za
přitěžující okolnost je např.
považována situace, kdy pa-
chatel spáchal více přestupků
nebo je spáchal opakovaně.
Nově byla také zavedena mož-
nost zvýšení trestu o polovinu
nejvyššího trestu při projed-
návání dvou a více přestupků
najednou. Horní hranice po-
kuty se u přestupků za poru-
šení obecně závazné vyhlášky
nebo nařízení obce zvýšila na
100 000 Kč.
Mezi další neméně význam-

né změny, které nová právní

úprava přestupkového práva
přináší, je zavedení pojmů
„pokračování v přestupku“,
„trvající“ a „hromadný“ pře-
stupek.
Pokud jde o změny týkající

se řízení, patří mezi ty nejvý-
znamnější nahrazení tzv. blo-
kového řízení řízením příkaz-
ním, při němž je příkaz vydá-
ván na místě. Jde o případy,
kdy je přestupek spolehlivě
zjištěn, obviněný souhlasí se
zjištěným stavem věci, ulože-
ním napomenutí či pokuty
(včetně její výše) a s vydáním
příkazového bloku. Tento typ
řízení využívá k řešení pře-
stupků nejčastěji městská po-
licie, přičemž nově lze příka-
zem na místě uložit pokutu až
do výše 10 000 Kč. Další vý-
raznou změnou týkající se ří-
zení je odstranění povinnosti
správního orgánu prvního
stupně nařídit v každém jím
zahájeném řízení o přestupku
ústní jednání. Ústní jednání
tak nyní bude nařizováno jen
v zákonem vyžadovaných pří-

padech.
Nový přestupkový zákon ta-

ké zavádí nové, přísnější po-
žadavky na kvalifikaci opráv-
něných úředních osob, které
mohou výkon přestupkové
agendy zajišťovat. Po uplynutí
přechodného období, tj. od
ledna 2023, budou úkony v ří-
zení provádět pouze osoby s
vysokoškolským magisterským
vzděláním v oboru právo, pří-
padně osoby s bakalářským
vzděláním v jiné oblasti, které
prokáží odbornou způsobilost
zkouškou u Ministerstva vnitra
ČR. Výjimka je v zákoně nyní
stanovena pouze pro osoby
starší 50 let, které nejméně 10
let projednávaly přestupky a
rozhodovaly o nich. Takto
přísně vymezené kvalifikační
požadavky představují pro
všechny správní orgány po-
měrně velký problém, který,
nedojde-li k úpravě zákona,
bude mít i významný finanční
dopad do jejich rozpočtů.
Marta Nováková,
tajemnice MÚ

Sportovní rybářství v Hlinsku už trvá krásných sto
patnáct roků, organizace vyvíjí aktivitu s mládeží
Dne 24. srpna 2017 uplyne 115
let od založení rybářského
spolku Hlinsko v Čechách. Za-
kládajících členů bylo 25. Již
v roce 1904 měl spolek 61 čle-
nů. Činnost spolku je velmi
rozmanitá, ale přerušuje ji I.
světová válka, i když ne zcela.
Již začátkem roku 1918 je čin-
nost obnovena a spolek se za-
měřuje na získání pronájmu
Hamerské přehrady. Již
v červnu pronajímá Zemská
komise pro úpravu řek Ha-
merskou přehradu spolku za
roční nájemné 120 Kč, na které
spolek hospodařil až do roku
1976, kdy změnou legislativy
byla nádrž z hospodaření
spolku vyjmuta, a to zcela bez
náhrady. V roce 1923 je od hli-
necké obce pronajata louka
pod horním rybníkem Rataj-
ským a je obnoven na náklady
spolku rybník dolní. V roce
1929 byla po dlouhých jedná-
ních získána dotace na od-
bahnění rybníka Chlum a ryb-
ník odbahněn. Léta hospodář-
ské krize v 30tých letech a
roky II. světové války pozna-

menaly činnost spolku, ale
v žádném případě ji neutlumi-
ly. Ihned po válce je činnost
spolku obnovena a začíná jeho
expanze v narůstání členské
základny až k dnešnímu stavu
cca 600 členů včetně dětí a
mládeže.
O historii by se nechala psát

celá kniha, jak o úspěších tak i
neúspěších avšak není účelem
zde psát historii. Naši členové
i v průběhu let a měnících se
podmínek v průměru ročně
uloví okolo 5 000 kg všech
druhů ryb. Nebylo by tomu
tak, kdyby se ročně revíry,
které dnešní místní organizace
obhospodařuje pravidelně ne-
osazovaly. Tyto revíry zahrnují
celý tok Chrudimky od pra-
menů včetně všech přítoků až
po jez Vršov v Bradle. Nezastí-
ráme, že tlak je na lov kapra,
ale místní organizace (MO)
musí na základě státní objed-
návky (dekretu) osazovat i jiné
druhy jako jsou pstruh obecný,
lipan podhorní, lín, candát,
štika a další. Samozřejmě se
snažíme i o zachování či ob-

novení pestrosti ve skladbě
rybí obsádky vysazováním
ohrožených druhů, či druhů,
které se vlivem vodních pře-
kážek (například přehrady)
nemohou samy do povodí
vracet. Jedná se zvláště o úho-
ře říčního. Podařilo se aklima-
tizovat a uchovat v řece ostro-
retku stěhovavou a citlivým
přístupem zcela obnovit po-
pulaci jediné treskovité ryby
mníka jednovousého. Na spor-
tovním rybníku Dlouhý se
běžně vyskytuje sumec velký.
Vlivem v minulosti prová-

děných necitlivých meliorač-
ních úprav přítoků Chrudimky
a dalších negativních vlivů, ja-
ko jsou malé vodní elektrárny
s absencí rybích přechodů, a
v současné době tlakem rybích
predátorů, jako jsou vydra říč-
ní, volavka popelavá a další,
stává se pstruh obecný ohro-
ženým druhem. Je však na nás,
sportovních rybářích, jak se
nám podaří přesvědčit celé
naše společenství a zvláště pak
státní i samosprávné orgány o
nutnosti citlivých přístupů

v hospodaření s vodou včetně
zásahů do složek vodního
ekosystému a životního pro-
středí, hledáním kompromisů
v různých zájmech pro zacho-
vání pestrosti ichtyofauny, jež
je nezastupitelným elementem
v celém ekosystému jak naše-
ho regionu tak celé republiky.
MO se však nezaměřuje jen

na hospodářskou činnost, ale
vyvíjí aktivity jak na úseku
výchovy mládeže, tak i pořá-
dáním každoročního rybář-
ského plesu, jež je občany
Hlinska ceněn jako jeden
z nejlepších.
Celá činnost místní organi-

zace by nebyla možná bez
bezplatné práce členů, protože
náklady na pravidelné osazo-
vání představují v současné
době částku cca 200 000 Kč
ročně. Tady bych chtěl ještě
zdůraznit, že dotace jsou ze
strany státu či samosprávných
orgánů minimální a proto si
členové v ceně povolenky sami
dotují náklady na dostatek ryb.
Emanuel Matyášek,
předseda ČRS MO Hlinsko z.s.
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Zprávy z městského úřadu
Vyzvedněte si tašky na tříděný odpad!
Upozorňujeme spoluobčany, kteří si zatím nevyzvedli tašky na
tříděný odpad, že tak mohou učinit kterýkoli den v provozní
době úřadu, a to buď na podatelně úřadu (Adámkova tř. 554)
nebo na oddělení dotací (Poděbradovo nám., budova radnice, 1.
patro). Tašky na třídění odpadu v domácnostech by měly
usnadnit třídění a odnos odpadu ke kontejnerům na tříděný
odpad. Sada tří omyvatelných tašek pro opakované použití ob-
sahuje tašku na papír, plast a sklo. Jednotlivé tašky, které lze k
sobě spojit suchým zipem, jsou barevně odlišeny tak, aby bylo
třídění odpadů co nejjednodušší.

Výzva pro občany mající trvalý pobyt na
adresách úřadoven MÚ

Občané, kteří mají trvalý pobyt na adrese Poděbradovo nám. 1,
případně na adrese Adámkova 554 (objekty městského úřadu)
jsou povinni si pravidelně vyzvedávat uloženou poštu. Mnohdy
zde zůstávají listovní zásilky obsahující důležité doklady (např.
kartičky pojištěnců zdravotních pojišťoven), výzvy k úhradě, ne-
vyzvednuté složenky. V zájmu občanů je, aby si uloženou poštu
pravidelně vyzvedávali, neboť pokud tak nečiní, lehce se mohou
dostat do narůstajících problémů.

Zaznamenali jsme
První EFA poradce na Hlinecku, patnáctý
na Pardubicku

Dne 28. června se stal
Michal Voldán z Holetína
prvním EFA poradcem na
Hlinecku a současně pat-
náctým v celém Pardu-
bickém kraji. Složil ná-
ročnou certifikační
zkoušku na mezinárodně
uznávaný titul EFA (Eu-
ropean Financial Advisor).
V ČR je to nejvyšší dosa-
žitelná kvalifikace, kterou
doposud získalo více než
230 poradců. (Zdroj:
www.efpa.cz)
Dobrou zprávou je, že

kvalifikovaných finanč-
ních poradců přibývá. I
přesto máme v rámci Ev-
ropy co dohánět. V ČR
máme zhruba 0,2 % po-
radců s titulem EFA v po-
rovnání s celkovým po-
čtem registrovaných poradců. Například ve Španělsku je EFA
poradců více než 13 000, pokrytí tamních obyvatel certifikova-
nými poradci je tak téměř 14x vyšší než u nás. (Zdroj: www.efpa-
eu.org)
Cílem EFPA, nejrespektovanější evropské organizace udělující

titul EFA, je nastavovat a zavádět vysoké standardy kvalifikace,
etického chování a profesionality do služeb finančního pora-
denství. Každý poradce podepisuje etický kodex EFPA a důleži-
tou podmínkou k udržení titulu EFA je následné vzdělávání.
Každý EFA poradce je zapsán v mezinárodním registru na

stránkách www.efpa-eu.org nebo na www.efpa.cz.
Michal Voldán, EFA

Přijďte do Hlinska
na pochod Krajem malířů
Vysočiny a Pohádkový les
V sobotu 12. srpna se koná již
39. ročník tradičního turistic-
kého pochodu Krajem malířů
Vysočiny. Hlinečtí turisté ve
spolupráci se sponzory připra-
vili pro účastníky celkem 6
tras od nejkratší čtyřkilomet-
rové, po nejdelší padesátku.
Tentokrát jsou všechny trasy
namířeny na jih od Hlinska.
Povedou přes Studnice, Koši-
nov, Krucemburk, Radostín,
rybník Řeka, Sobiňov a mnoho
dalších míst v této oblasti. Na
pochod do Hlinska pravidelně
přijíždějí turisté ze všech kou-
tů republiky, aby se na vlastní
oči seznámili s malebnou kra-
jinou v okolí Hlinska, která
také před mnoha lety inspiro-
vala organizátory k určení ná-
zvu pochodu. Účastníci budou
moci navštívit výstavu Vý-
tvarné Hlinecko, případně si

prohlédnout chalupy na Bet-
lémě. Pro nejmenší účastníky
a jejich rodiče bude připravena
čtyřkilometrová trasa nazvaná
Pohádkový les. Na trase bude
několik zastávek, kde pohád-
kové bytosti překvapí děti ce-
lou řadou zajímavých soutěží.
Žádné dítě nemine ani zaslou-
žená odměna. Také letos je
trasa navržena tak, aby se jí
mohli zúčastnit i rodiče
s kočárky v rámci akce Toulavý
kočárek. Pohádkový les se ko-
ná i za nepříznivého počasí
v budově gymnázia.
Pro cyklisty jsou připraveny

trasy od 20 do 80 km. Start
pěších tras a cyklistů je od 6
do 10 hodin. Start Pohádkové-
ho lesa je od 8:30 do 10:30
hodin. Všechny trasy začínají v
Hlinsku u Gymnázia K. V. Rai-
se. KČT Hlinsko

Pochvala
Dobrý den.
Dnes jsem poprvé viděla

úpravu zeleně v ulici Tyršova
(jsem zde na návštěvě u tety).
Byla jsem v úžasu jak pracov-
níci zodpovědně a ohleduplně
přistupují ke své práci. Přede-
vším ochraně aut a objektů
stojících v bezprostřední blíz-
kosti prací spojených s údrž-
bou (kosení trávy, úklid poko-
sené trávy atd.). Musím vyjád-
řit velkou spokojenost, poklo-
nu všem pracovníkům za
opravdu skvělou práci. Toto se

u nás nevidí. Jsem připravena
napsat i naší městské části jak
se MÁ pracovat a jako příklad
uvést jak se pracuje v městě
Hlinsku. Jen škoda, že jsem
nepořídila autentické záběry z
nevšední a opravdu vynikající
práce a souhry všech zúčast-
něných. Prosím o zveřejnění a
předání velké pochvaly všem,
kdož se takto starají o krásné
město a spokojenost občanů.
Děkuji
Mgr. Jana Lolloková
(roz. Šmahlová)

Informační centrum roku – hlasování o
oblíbeném infocentru České republiky

Anketu vyhlašuje Asociace Turistických informačních center ČR
ve spolupráci s vydavatelstvím časopisu KAM po Česku. Jedná se
o 8. ročník soutěže popularity turistických informačních center.
Za účelem hlasování vznikla stránka: http://www.kampoces-

ku.cz/informacni-centrum-roku, kde můžete hlasovat.
Byli bychom moc rádi, pokud by jste se do soutěže zapojili a

dali hlas vašemu nejoblíbenějšímu turistickému informačnímu
centru.
Hlasovat se může tak, že 1 hlas = 1 IP adresa, hlasovat lze

z počítačů i z mobilních telefonů prostřednictvím wifi připojení,
ale i také přes mobilní data. Hlasovat je možné až do 31. srpna.
TIC Hlinsko
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Motýl vylétá do světa

Klienti CDS Motýl Hlinsko si
v první polovině roku 2017
užili několik velmi povedených
výletů, ať už v okolí Hlinska,
tak i v místech vzdálenějších.
Zde jsme namátkou vybrali

některé z nich.
V měsíci dubnu jsme vyrazili

do Ždírce nad Doubravou, kde
nám udělala radost příroda a
rozkvetlé bledule.
V květnu jsme si zahráli

bowling v Chrudimi v Bowling
baru Stromovka a ještě ve
stejném měsíci jsme zavítali
do Žďáru nad Sázavou, kde
jsme si prohlédli místní zámek
a vyšlápli si k poutnímu kos-
telu sv. Jana Nepomuckého na
Zelené hoře.
V červnu jsme byli pozváni

panem Bukáčkem do jeho díl-
ny v obci Krouna, kde nám
ukázal ruční výrobu dřevěných
hraček.
Jako poslední, ale nikoliv

významem, zmiňujeme výlet
do Pardubic, kam jsme vyrazili

dne 19. 6., neboť jsme díky
štědré podpoře donátorů –
JUDr. Eva Křupková, Ing. Karel
Hudec, Luboš Kvaček a Petr
Matyášek, obdrželi finanční
obnos za námi vytvořený ob-
raz, který byl vydražen na
březnovém benefičním plese
CDS Motýl v MFC Hlinsko.
V Pardubicích jsme měli za-
mluvenou výletní plavbu na
lodi po Labi a společný oběd
v restauraci.
Pokud vás naše činnost za-

ujala a chcete se o nás dozvě-
dět více, navštivte webové
stránky DS Drachtinka
( www.drachtinka.cz )

s odkazem na CDS Motýl nebo
nás najdete i na Facebooku.
Závěrem krátké poděkování

našim dobrovolníkům Ing. Ja-
nu Štorkovi a panu Pavlu Ra-
kušanovi a všem, kteří nám
pomáhají nebo nás v našich
činnostech jakkoliv podporují,
děkujeme. Za CDS Motýl
Bc. Marek Plachta

Divadla – vstupenky na
představení jsou již v prodeji
V červnu MKK Hlinečan zahájil
prodej tradičních abonentek
na podzimní cyklus divadelní
sezony 2017. K 15. červenci již
bylo prodáno 220 abonentek.
V měsíci srpnu si mohou zá-
jemci zakoupit vstupenky na
jednotlivé představení. Zatím
máme vstupenky na všechny
divadelní představení. S ohle-
dem na nabízené tituly vám
doporučujeme, aby jste se za-
koupením vstupenek dlouho
neváhali.

15. září (pátek) od 19 hodin –
Ha Divadlo Brno
DOMA U HITLERŮ ANEB
HISTORKY Z HITLEROVIC
KUCHYNĚ

5. října (čtvrtek) od 19 hodin –
Švandovo divadlo Praha
KRYSAŘ

24. října (čtvrtek) od 19 hodin
– Východočeské divadlo Par-
dubice
NORMÁLNÍ DEBIL – Deník
puberťáka aneb mé dětství v
socialismu

12. listopadu (neděle) v 17 ho-
din – Divadlo na Jezerce – Di-
vadelní společnost Jana Hru-
šínského
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA

21. listopadu (úterý) od 19 ho-
din – Divadlo A. Dvořáka Pří-
bram
VELKÝ GATSBY

19. prosince (úterý) od 19 ho-
din – Filmová a divadelní
agentura Praha
MILOVAT K SMRTI – „Příběh
o velké Edit Piaf“
MKK Hlinečan

Úspěch v Dějepisné
olympiádě
V květnu 2017 proběhlo v Brně
ústřední kolo 46. ročníku Dě-
jepisné olympiády, tentokrát
na téma Marie Terezie – žena,
matka, panovnice aneb
Habsburkové 18. století. Letos
13. května totiž uplynulo 300
let od narození této osvícené
panovnice. Záštitu nad celo-
státním kolem převzal Ing.
Petr Vokřál, primátor Brna.
Žák Gymnázia K. V. Raise

v Hlinsku Matěj Meduna ob-
sadil skvělé 5. místo z 32
účastníků soutěže. Matěj
vzpomíná: „Z Brna jsem si při-
vezl spoustu zážitků. Bylo
pěkné poznat se s mladými
lidmi, které také jako mne za-
jímá historie. Kromě soutěžení
jsme si užívali pestrý program,
z něhož mě zaujalo téměř vše.
Slavnostní zahájení proběhlo
v přednáškovém sále Umělec-
koprůmyslového muzea a pak
nás čekala odpolední procház-
ka po historickém Brně. Druhý
den jsme obhajovali písemné
práce na téma Osobnost naše-
ho regionu v 18. století a
předvedli připravené prezen-
tace. Vybral jsem si Josefa Fili-
pa Kinského, jenž vlastnil
Rychmburské panství, kam

spadalo i  Hlinsko, a moderně
ho spravoval. Třetí den nás
čekal celodenní výlet do Vídně,
sídla Habsburků. Prohlédli
jsme si dóm sv. Štěpána, hrad
Hofburg, barokní zámek
Schönbrunn, který nynější po-
dobu získal za Marie Terezie.
Večer jsme přijeli unaveni, ale
s mnoha dojmy. Ve čtvrtek
jsme vyplňovali velký kontrol-
ní test a poté jsme se vypravili
na Špilberk, který v minulosti
sloužil jako věznice pro nej-
těžší trestance. A v pátek pro-
běhlo v Rytířském sále Nové
radnice slavnostní vyhlášení
vítězů. 5. místo mě příjemně
překvapilo. Z historického zá-
polení jsem si odnesl mnoho
hezkých vzpomínek.“
PhDr. J. Juklová, Gymnázium

K. V. Raise, Hlinsko

Resslovka na soutěžích
Na konci května se naše škola
zúčastnila soutěže Battlefield,
která je věnována hrdinům
odboje 2. světové války. Druž-
stvo ve složení Matěj Sekyra,
Vojtěch Hejduk, Ondřej Gajdoš,
Jakub Zajíc z 8.B a Bára Hola-
sová a Kateřina Břízová z 8.A
obsadilo v krajském kole
v Pardubicích 2. místo a tím se
kvalifikovalo na celostátní fi-
nále do Olomouce do lanového
centra PROUD. Zde
v konkurenci 20 družstev
z celé republiky při fyzicky
náročných disciplínách ve
výškách na lanech i technic-
kých disciplínách na zemi do-

sáhli naši žáci na 7. místo, kdy
je dělilo minimum bodů od
nejvyšších příček.
V pátek 23. 6. se naše škola

také zúčastnila Memoriálu
Karla Kněze v Ležákách. Druž-
stvo ve složení Vojtěch Hejduk,
Ondřej Gajdoš, Matěj Sekyra a
Štěpán Boháč z 8.B a Petra
Kučerová ze 7.B zvítězilo a ob-
hájilo tím triumf naší školy
z loňského roku. Pěkný výkon
podalo také družstvo ve slože-
ní Bára Holasová a Kateřina
Břízová z 8.A a Jára Hladký,
Filip David a Vojta Hladík z 8.B
s umístěním na 4. příčce.
Těmto žákům patří pochvala.



Jak běžel školní rok měsíc po měsíci
Stejně tak jako předcházející
školní roky byl i rok letošní
pro žáky (i pedagogy) ZŠ Ležá-
ků, Poličská 757 naplněný pes-
trou škálou aktivit z nejrůz-
nějších oblastí. Ať už se jed-
nalo o poznávání české histo-
rie, přírodních krás naší země
nebo o uplatnění dovedností a
vědomostí, do všeho se žáci
pouštěli s nadšením a vytrva-
lostí. V tomto školním roce se
všichni žáci společně s učiteli
rozhodli ukázat veřejnosti, jak
umí být pohostinní a vznikla
tak série kaváren, čajoven,
pikniků... Odměnou jim byla
vysoká návštěvnost veřejnosti
na jednotlivých akcích.
Nicméně školní rok začal

v září a při příležitosti výročí
patrona českých zemí sv. Vác-
lava se děti vydaly po pátrání
po jeho stopách, užily si tak
příjemné dopoledne v přírodě
a využily své znalosti o tomto
českém světci.
V říjnu neuškodilo trochu

kultury, a tak se žáci i učitelé
vydali do divadla v Pardubicích
na divadelní hru Ať žijí du-
chové.
Listopad patří začátku Ad-

ventu, na Ležákovce se roz-
svěcí vánoční stromeček, tak i
této akce se děti účastnily s
pásmem písniček a básniček.
Tento měsíc byly zahájeny
pravidelné návštěvy bazénu,
kde se žáci mohli zdokonalit
v plavání. Nechyběla ani tra-
diční návštěva Medových dnů
Hlinecka.
V prosinci již tradičně do

školy chodí Mikuláš a čerti
z CDS Motýl, nejinak tomu
bylo i tentokrát. Kromě toho
byli žáci I. třídy potěšit seniory
v DS Drachtinka vánočním
vystoupením. Žáci III. třídy
pečovali o své zdraví v solné
jeskyni. A těšení se na Ježíška
umocnil vánoční karneval, jako
rozloučení se s kalendářním
rokem ve škole.
V lednu byli žáci II. třídy na

obhlídce učebních oborů v OU
Chroustovice, kam obvykle
odcházejí žáci 9. ročníku. I v
letošním školním roce nás
opouštějí dva deváťáci. Žákyně
odchází na OU Chroustovice,
obor pečovatelka a spolužák
na SŠ zemědělskou a VOŠ do
Chrudimi, obor zemědělec.
V únoru začala již zmiňova-

ná série kaváren a čajoven. Ja-
ko první se s nabídkou kávy a

zákusků představila IV. třída.
Březen byl příhodný pro

představení III. třídy, která
překvapila svou čajovnou
v japonském stylu propraco-
vaném do posledního detailu.
Březen je měsíc knihy a inter-
netu a u této příležitosti se
děti vydaly na putování
s Malým princem, kdy dokonce
přespaly ve škole.
V dubnu se škola účastnila

Svatojiřského jarmarku. Žáci se
vydali na Pasíčka vykopat si
dinosaura a získali tak další
vědomosti ohledně prehisto-
rických živočichů. V dubnu ta-
ké přišla řada na I. třídu, aby
se představila, tentokrát ve
stylu havajských koktejlů.
V květnu navštívily děti

hasičskou zbrojnici v Hlinsku,
kde si prohlédly hasičskou
techniku.
Červen začal dnem dětí, kdy

žáci plnili zadané úkoly na za-
hradě školy. Na návštěvu při-
jela Městská policie Hlinsko
s ukázkou auta a výstroje.
V červnu byl také čas pro pik-
nik u indiánů, který si při-
chystala II. třída. Ke konci
školního roku odjížděly jed-
notlivé třídy na výlety, III. tří-
da jezdila na koních ve Ždírci
nad Doubravou, II. třída na-
vštívila Jihlavu a I. třída vyra-
zila na parník na Brněnskou
přehradu a sériíi školních vý-
letů uzavřela III. třída pěším
výletem do okolí Hlinska.
Do konce školního roku ješ-

tě čekalo děti spaní na školní
zahradě pod stanem
s připravenou diskotékou

v kostýmech z různých období
20. století.
V průběhu celého školního

roku nás doprovázely jednot-
livé sponzorské dary. A tímto
děkujeme Jednotě Hlinsko za
sponzorský dar ke Dni dětí,
pracovníkům údržby zeleně
města Hlinska za nátěr plotu,

za pomoc při údržbě školní
zahrady a za nové lavičky na
naši zahradu. Skupině PROVAS
za peněžitý dar, ze kterého
bude financována místnost
snoezelen.
Krásné a příjemné prázdniny

přejí žáci a pedagogové
ZŠ Ležáků, Poličská 757
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Čím žije muzeum o prázdninách

Zahájení 58. ročníku VýtvarnéhoHlinecka – 23. 6. 2017 Pohled na hlavnímotiv výstavyHanušeSchwaigera

Loutkovépředstavení zahájilo výstavu Za loutkami domuzea – 30. 6. 2017
Alpská krajinaOldřichaBlažíčka

Detail Kašpárka z rodinnéhodivadla zapůjčeného skanzenemVysočina
Loutky ze soukromésbírky
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Bylo to neuvěřitelné GT léto
GT Hlinsko při Gymnáziu K.V.
Raise má za sebou a před se-
bou dost zásadní léto své dva-
náctileté kariéry. Šestý ročník
festivalu Artsy Fartsy tentokrát
s mezinárodní účastí proběhl
hladce a splnil veškerá progra-
mová očekávání jak organizá-
torů tak stále se zvětšující ob-
ce příznivců. Festival se nám
daří držet ve velmi pohodové a
uvolněné rovině, spíše jako
milé setkání podobně smýšle-
jících lidí, kteří se rádi podívají
na trochu „jiná“ divadelní pře-
stavení, poslechnou si trochu
„jinou“ hudbu a neděli rádi
prožijí jen tak v trávě. Festival
je nastaven tak, aby i když do-
jde k časovým skluzům (a za
ty se jako každoročně publiku
velmi omlouváme), divák
prostě prožívá zajímavý večer
plný zvratů, napětí a inspira-
tivních zážitků. No a pak přijde
Lesní zvěř, Víťa Pískala nebo
Doctor Victor a naplní vás ne-
změrnou energií a radostí ze
života. Letos jsme kromě stu-
dentského slovinského soubo-
ru hostili i profesionální švý-
carské divadlo Experi a jejich
režisér Vijayan nastudoval bě-
hem 14 dnů se členy GT zají-
mavou divadelní koláž o lásce,
jako pokračování GT divadelní
hry Dva.
GT Hlinsko i nadále spolu-

pracuje s bývalým vedoucím
MFC Petrem Sedlákem a díky
němu jsme měli na začátku
července možnost zúčastnit se
jako dobrovolníci podobně „ji-
ného“ mezinárodního festivalu
Corespondance ve Žďáru nad
Sázavou, který organizuje hra-
běnka Marie Kinsky. Festival se
zaměřuje na pohybové divadlo,
tanec a nový cirkus. Atmosféra
oněch čtyř dnů na žďárském
zámku byla velmi podobná té
na Artsy Fartsy, jen byla ještě
víc kosmopolitní, exotická a
přívětivá. Hrabě a hraběnka
Kinsky s námi a ostatními
účinkujícími každé ráno sní-
dali u improvizovaných stolů
na nádvoří, zleva byla slyšet

angličtina, zprava francouzšti-
na, odněkud dál němčina,
srbština, snad holandština.
Byly to krásné čtyři dny a měli
jsme možnost vidět zase jiné
lidi, jiná divadla a jiné pojetí
světa.
Dobrovolnická činnost pro-

vází GT už od začátku, vždy
jsme rádi pro město účinko-
vali, pomáhali organizovat
městské akce a byli součástí
kulturního života ve městě. I
letos jsme pomohli Městskému
muzeu a galerii s jejich pěknou
akcí: Noc muzeí, kde jsme si
zahráli na rodinu Adámků, K.
V. Raise a jeho žáky. Ve spolu-
práci s AHP Hlinsko a MAS
Hlinecko jsme nahráli CD: Po-

věsti z Hlinecka a zdramatizo-
vali 25 pověstí z našeho kraje
(k prodeji na všech městských
akcích). Na konci července
jsme účinkovali na Dni dřeva a
připravili jsme malé překva-
pení: naši úspěšnou hru Elu a
Helu a stop (se kterou původní
aktérky Karolína Ježková a Vi-
ky Kovárníková postoupili v
červnu na národní přehlídku
Mladá scéna) jsme zparodovali
a pomenšili a jejich roztomilou
karikaturu předvedli Adéla Pe-
čenková a Ema Leszkowová.
Čeká nás ještě účinkování na
festivalu Radostínfest (12.8.) a
Jimramov Otevřeno (26.8.).
No a nakonec největší radost

celé naší kariéry. Havlovy
kraťasy: Vernisáž postoupila z
prestižní národní přehlídky
Šrámkův Písek ještě dál a byla
vybrána dramaturgickou radou
pro JIRÁSKŮV HRONOV.
Ochotníci z Hlinska již jednou
před dávnými léty na Jiráskově
Hronově účinkovali (jak mi
vyprávěl pan Benda) a my
jsme se teď stali jejich šťast-
nými pokračovateli. Máme
velkou radost. Je to nejvyšší
meta pro každého ochotníka a
předchází jí hlavně intenzivní
práce, láska k divadlu a mnoho
osobních obětí všech členů GT
Hlinsko.
Lada Leszkowová

Cimbál i mexické rytmy rozezní Betlém
Letošní 22. ročník tradičních
Adámkových folklorních slav-
ností bude opravdu pestrý.
Přivítáme u nás folklorní sou-
bory ze západu, severu i vý-
chodu naší krásné vlasti. Ze
zahraničních souborů se pak
mohou návštěvníci těšit na
mexický folklorní soubor, je-
hož pestrobarevné kroje a
temperamentní rytmy budou
jistě velkou ozdobou našeho
mezinárodního folklorního
festivalu. Vystoupení tohoto
zahraničního hosta zahájí le-
tošní slavnosti již v pátek 25.
srpna odpoledne v areálu DS
Drachtinka. Dále všechny sr-
dečně zveme do hlineckého
Betléma, kde se v sobotu 26.
srpna představí dětské folklor-
ní soubory a nebude pochopi-
telně chybět ani domácí Vyso-

čánek se všemi třemi skupi-
nami. V neděli 27. srpna pak
slavnosti vyvrcholí pořadem
dospělých folklorních souborů
rovněž za účasti domácího Vy-
sočanu.
Oba pořady budou začínat

vždy ve 14 hod. Tradiční do-
provodný jarmark zaměřený
především na různé dobroty
bude součástí sobotního i ne-
dělního dne, a to vždy od 9 do
17 hod.
Josef Dospěl, SPT Vysočan

Ivo Šmoldas a Jana
Rychterová

Páté přes desáté – zábavný
pořad je plný inteligentního
humoru, vtipných komentářů
a bystrého pohledu na aktuál-
ní společenské dění.
Ivo Šmoldas probere různé

události a také témata, ke
kterým ho inspirují právě zpí-
vané písničky Jany Rychterové.
Dne 31. 10. 2017 v 19 hodin,
Multifukční centrum – Diva-
delní sál. Vstupné 240 Kč.
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Domov seniorů Drachtinka
Vážení občané města Hlinska a
blízkého okolí, součástí vašeho
města je Domov seniorů
Drachtinka, příspěvková orga-
nizace Města Hlinska. Možná
by vás zajímaly některé infor-
mace, které se domova týkají.
Dovolte mi nejprve několik

dat. V domově žije 87 obyvatel,
o které pečuje 75 zaměstnanců,
a to na odděleních: přímé péče,
aktivizačním, zdravotním, so-
ciálním, stravovacím, technic-
kém a administrativním. Celý
tým se 365 dní v roce, 24 ho-
din denně stará o seniory, je-
jichž průměrný věk je 85 let.
Nejstaršími obyvatelkami na-
šeho domova jsou tři ženy,
které oslavily v letošním roce
nádherné 98 narozeniny, rok
narození 1919! 71 % obyvatel
jsou lidé, kteří jsou převážně
upoutáni na lůžko, jsou imo-
bilní a ve většině případů trpí
demencí, potřebují kompletní
péči (zajištění osobní hygieny,
podávání stravy, dopomoc při
oblékání,…), ale také péči o
duševní stránku. Z tohoto dů-
vodu v současné době probíhá
rozsáhlé školení celého týmu
zaměstnanců, a to nejen
v přímé péči, ale také pracov-
níků na všech ostatních oddě-
leních (technickém, adminis-
trativním, stravovacím, zdra-
votním) v konceptu Dr. Erwina
Böhma. Ptáte se, o co jde?
Jedná se o celkový, komplexní
systém a přístup péče o senio-
ry trpících demencí. Součástí

péče není pouze přístup a péče
o fyziologické potřeby člověka,
ale také péče o smysly (sluch,
hmat, chuť, čich), což je ne-
smírně důležité. Koncept je
založen na práci s životním
příběhem každého obyvatele
domova, založený na indivi-
duálním přístupu mezi pra-
covníkem a seniorem.
Proto, aby se naši senioři cí-

tili v domově bezpečně a pří-
jemně, budeme se snažit po-
stupně měnit vizuální stránku
interiéru tak, aby chodby a
společenské místnosti připo-
mínaly našim seniorům do-
mácí prostředí a ne cizí, stu-
dený prostor. Čeká nás úkol na
dlouhou trať, ale jeho splnění
bude mít rozhodně pozitivní
vliv na důstojný život vašich
obyvatel.
Pokud by vás zajímala pro-

blematika naší práce, pak vás
již nyní srdečně zvu na 14. 9.
2017 do našeho domova, neboť
budeme pořádat cyklus před-
nášek pro laickou i odbornou
veřejnost, pro osoby pečující o
své blízké, upoutané na lůžko,
s poruchami paměti či jinak
nesoběstačné.
Pozvánka bude zveřejněna

v měsíci září. Na přelomu mě-
síce září a října tohoto roku
budeme také pořádat den ote-
vřených dveří.
Vážení čtenáři, přeji vám i

vašim blízkým krásné letní
dny. Eva Holečková, ředitelka

Setkání pacientských
organizací v Bruselu
Akademie pacientských orga-
nizací (APO) spolupořádala
s europoslankyní Kateřinou
Konečnou ve dnech 5.-7.6. ná-
vštěvu Evropského parlamentu
v Bruselu, kde se zástupci čes-
kých pacientských organizací
sešli se zástupci Evropských
národních pacientských orga-
nizací, Evropského parlamentu
a evropských zastřešujících
pacientských organizací k jed-
nání o možnostech a výhodách
spolupráce. Celá akce proběhla
pod záštitou europoslankyně
Kateřiny Konečné.
Hlavním cílem návštěvy by-

lo umožnění národním paci-
entským organizacím potkat se
s evropskými zastřešujícími
organizacemi v rámci jednot-
livých terapeutických oblastí a
jednat s nimi o možnostech
širší spolupráce.
Druhý den návštěvy jsme

měli možnost prohlédnout si
nádherné Bruggy a Atomium
v Bruselu. Navečer pak pro-
běhlo v Pražském domě se-
tkání a diskuse zástupců paci-
entských organizací
s ministrem zdravotnictví ČR
Miloslavem Ludvíkem, ná-
městkyní ministra zdravotnic-
tví ČR Lenkou Teska Arnošto-
vou, Ing. Kateřinou Konečnou
– poslankyní Evropského par-
lamentu a spolupředsedkyní
IG, Martinou Brzkovou – Heal-
th Attaché, Stálé zastoupení
České republiky při Evropské
unii, Andy Powrie-Smith –

Communication Director EF-
PIA, Mgr. Jakubem Dvořáčkem
– výkonným ředitelem AIFP a
Zuzanou Komárkovou za APO.
Mimo jiné jsme dostali infor-
maci o vzniku odboru na mi-
nisterstvu zdravotnictví pro
spolupráci s pacienty a že bude
ze zástupců pacientských or-
ganizací zvolena pacientská
rada při ministerstvu.
Ve středu proběhla návštěva

Evropského parlamentu spoje-
ná s přednáškou o jeho fungo-
vání a jeho prohlídkou. Ná-
sledně proběhl hlavní bod
programu – konference
v Evropském parlamentu za
účasti několika europoslanců
v čele s Kateřinou Konečnou a
eurokomisařem Christophem
Thalheimem spojené s diskusí.
Dále bylo projednáváno mít
možnost zapojení pacientů do
procesu příprav legislativy při
Evropském parlamentu a vy-
tvoření platformy při EU.
Po této konferenci proběhlo

jednání se zástupci evropských
pacientských organizací u ně-
kolika kulatých stolů rozděle-
ných podle diagnoz a navázání
spolupráce s nimi. Zde probí-
hala diskuse a vzájemná vý-
měna zkušeností národních
pacientských organizací
z různých zemí o přístupu ke
zdravotní péči a možnostech
zapojení pacientských organi-
zací. Miloslav Zavřel,
Spolek psoriatiků a atopic-

kých ekzematiků

Pozvánka na výstavu zvířat
Hlinečtí chovatelé drobných
zvířat vás srdečně zvou na
Okresní výstavu králíků, holu-
bů, drůbeže a exotického
ptactva, kterou pořádají za
podpory města Hlinska.
Výstava se bude konat 26. –

27. srpna (v sobotu od 8.00
hod. do 17.00 hod. a v neděli
do 15.00 hod.) v městském
parku Na Drahách (DTJ). Na
výstavě v loňském roce bylo
vystaveno 1 200 zvířat.
Součástí výstavy budou ex-

pozice králíků českých straká-
čů, holubů hýlů a norimber-
ských skřivanů a další méně
obvyklá zvířata, jako ovce, ko-

zy, nutrie nebo bažanti.
Na výstavišti budou také

prodejní stánky cukrovinek,
keramiky, potřeby pro chova-
tele, krmiva pro zvířata, vý-
robky ze dřeva, pracovní
oděvy, prodej domácích sýrů,
českého česneku atd.
Milovníkům flóry nabídne-

me velký výběr rostlin pro za-
hradu i byt.
Výstava probíhá za každého

počasí. Návštěvníci mohou
využít k občerstvení a posezení
prostornou halu i s komplet-
ním sociálním zázemím.
Na vaši návštěvu se těší
členové ZO ČSCH Hlinsko

Příměstský tábor v Hlinsku
Ve dnech od 14. do 18. srpna
pořádá Centrum Jana XXIII.
příměstský tábor v okolní pří-
rodě Hlinska.
Připravili jsme pro vás:
– týden naplněný aktivitami

pro děti
– týden plný her a kreativ-

ního tvoření (stavba raket,
soutěže, výroba fotopříběhů,
ukládání na web aj…)
– jeden výletní den – středa

(údolí Doubravky – podle po-
časí)
– jeden herní den v lese

(podle počasí) – v případě ne-
příznivého počasí je vždy ná-
hradní program v prostorech
Centra Jana XXIII.
– zakončení se společným

posezením u táborového ohně
Poprvé se setkáme v pondělí

14. srpna v 8:00 hodin ráno v
Centru Jana XXIII. na sídlišti.
Novou možností je přihlásit

dítě i s doprovodem rodiče,
prarodiče, chce-li s ním strávit
jakýkoli den!
Není nutné se přihlásit, sta-

čí, když dítě přivedete ráno do
8:00 daného dne a pokud bu-
de kapacita, rádi dítě vezmeme
mezi sebe. Chcete-li mít jisto-
tu, dítě přihlaste, počet míst je
totiž omezen na 20. Cena za
celý tábor je 1 000 Kč, cena za
jeden den je 300 Kč.
V ceně je zahrnuta strava

(2x svačinka a oběd) včetně
pitného režimu a herní mate-
riál. Bližší informace: Fanda
Hronek č. tel. 605 887 962
Přihlášky na http://tabor-

hlinsko.717.cz/ a www.cj23.cz.
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Prodám sedací soupravu (pohovka+2 křesla), starší ale nepoško-
zenou, barevně laděnou do hnědobéžového tónu.
Tel.: 604 815 770.
Prodám dvoje špaletová okna, š 60 cm, v 100 cm, dále pro-
panbutanovou láhev 30 kg. Tel.: 721 585 091.
Kdo potřebuje kompostovaný hnůj od slepic a králíků zdarma
si může odvézt valník. Tel.: 608 623 554.
Prodám dvoje plné vnitřní dveře, šířka 60 cm, levé.
Tel.: 721 585 091.
Nabízím suť a hlínu vhodnou pro použití do základů stavby.
Místo Hlinsko. Tel.: 604 815 770.

Soukromá inzerce

V životě se loučíme mnohokrát, s maminkou 
jenom jednou. Kdybychom si oči vyplakali, 
její už se neohlédnou. Je tomu již rok, kdy nás dne 
23. 6. 2016 navždy opustila naše milovaná 
manželka, maminka, babička a prababička, 

paní Marie VOHRADNÍKOVÁ z Hlinska.

S láskou vzpomíná manžel Ladislav 
a dcery s rodinami

9. 8. a 18. 9. 2017 
si připomeneme nedožitých 

100. narozenin mých drahých rodičů 
 Marie a Karla VOKÁLOVÝCH z Blatna.

 S láskou a vděčností stále vzpomíná 
dcera Věra Brožková a vnuk Robert.

Jsou lidé, kteří pro nás znamenají mnohem víc 
než ostatní. O to těžší je bez nich žít.
Dne 27. srpna uplyne sedm let,  
kdy navždy odešel můj milovaný dědeček, 

pan Antonín RYS ze Studnic.

S láskou stále vzpomíná a nikdy nezapomene
vnučka Alena. Moc mi chybíš, dědečku.

Kavárna hledá vedoucí
Hledáme vedoucí kavárny s
praxí v oblasti podvojného
účetnictví v příspěvkové orga-
nizaci. Nabízíme práci v solid-
ním kolektivu a stabilní orga-
nizaci s dlouhodobou tradicí.
Nástup možný od 1. září 2017
Požadavky:
– odborné středoškolské vzdě-
lání výhodou
– odpovídající praxe v oboru
pohostinství ( min. 3 let)
– organizační schopnosti a
orientace v ekonomickém ří-
zení střediska
– znalost práce na PC (poklad-
ní systém, MS Word, MS Excel,
internet)
– flexibilita, pečlivost, zodpo-
vědnost, příjemné vystupování 
Náplň práce:
– řízení chodu kavárny a baru
v MFC Hlinsko

– objednávky zboží a evidence
skladového hospodářství
– příprava občerstvení na kul-
turní akce
– zajišťování doplňkových akcí
v kavárně
Nabízíme:
– odborný růst, pracovní po-
měr na dobu neurčitou
– pružná pracovní doba
– dlouhodobá perspektiva
uplatnění
– zaměstnanecké benefity, pří-
spěvek na penzijní připojištění
– 5 týdnů dovolené
Místo výkonu práce: MKK Hli-
nečan, Adámkova 341, 539 01
Hlinsko
Informace na tel. Ing.Vladimír
Saifr, pověřen řízením pří-
spěvkové organizace,
tel. 734 698 831, e-mail:
saifr@hlinsko.cz

Omluva redakce Hlineckých novin
Redakce Hlineckých novin by se chtěla omluvit paní Marcele
Vondráčkové za uvedení chybného jména na vzpomínce, kterou
zadávala do červencových novin. Vzpomínka měla být věnována
panu Adolfu Havlínovi, nikoliv panu Janu Adolfu Havlínovi. Za chy-
bu se omlouváme. (red)

Vzpomínky
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Centrum Jana XXIII.

Rváčov

Duhové léto na Betlémě

Oáza vnitřní harmonie

Pondělí: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Prázdninový program (průběžně
se bude upravovat); Cvičení Pilates dospělí 18.30 – 20 h (info na
tel. 725 652 885)
Úterý: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Prázdninový program
Středa: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Prázdninový program
Čtvrtek: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Cvičení Pilates dospělí 18.30 – 20 h
Pátek: Bohoslužba 8.30 – 9.15 h; Prázdninová jazyková výuka
(FR, AJ, IT)
Sobota: Bohoslužba 7.30 – 8 h
Neděle: Bohoslužba 9 – 10.15 h

Aktivity mimo harmonogram:

14. – 18. srpna – Příměstský tábor; přihlášky a info na
http://tabor-hlinsko.717.cz

Připravujeme na září – Hudebně výtvarný Festival Setkání 2017:

Neděle 10. září v 14 h – Vernisáž výstavy obrazů Jana Čiháka.
Výstava potrvá do konce října.

Pátek 15. září v 18 h – Koncert Moniky Maškové „Od pohádky k
muzikálu“

Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII.

Středa 9. srpna od 17 h
POHÁDKA Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY

KŘEMÍLKA A VOCHOMŮRKY
Divadlo Scéna
Vstupné 60 Kč.

Středa 16. srpna od 17 h
PAPÍROVÁ POHÁDKA

Kordula
Vstupné 60 Kč.

Středa 16. srpna od 19 h
VRABČÍ TRH

Koncert kapely hrající folk and jazz a pohodu.
Vstupné 60 Kč.

25. – 27. srpna
22. ADÁMKOVY FOLKLÓRNÍ SLAVNOSTI

Tradiční folklórní festival dětských i dospělých souborů
z Čech i dalekého zahraničí. Jarmark s lidovými výrobky.

do 20. srpna
VÝSTAVA OBRAZŮ MALÍŘŮ VYSOČINY

M. Adámková, P. Dalecký, L. Frídl, M. Horák, J. Koreček,
J. Stehno, Z. Šalamoun a klienti Domova sociálních služeb Sla-

tiňany.
Otevřeno: Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 h

-velký sál hostince-

Každé úterý a čtvrtek od 15 do 19 h – Antistresová terapie,
uvolnění těla i mysli (pouze na objednání)
Každou středu od 17.30 h – Jóga pro ženy – POZOR ZMĚNA –
o prázdninách cvičíme pouze v jedné skupině

17. srpna od 18 h – Relaxační večer pro ženy
Vstupné 100 Kč.
Všechny programy probíhají na adrese Poděbradovo nám. 45
(vedle prodejny Sam). Rezervace míst na programy na tel. č. 731
944 407.

Kurz grafologie v Hlinsku
Od října 2017 do června 2018 bude v Hlinsku probíhat kurz gra-
fologie. Tato zajímavá metoda podle rozboru písma zcela odhalí
vlastnosti a osobnost člověka, který text napsal. Chcete se přiučit
něco nového a zajímavého? Přihlaste se. Kurz bude probíhat 1x
měsíčně 2 hodiny. Cena 1 600 Kč. Lektorka Mgr. Radka
Ehrenbergerová, konzultantka v oboru grafologie. Zápis do kurzu
probíhá od 7. srpna do 18. září 2017. Dlouho neváhejte, počet
míst je omezen. Místo konání – Oáza vnitřní harmonie, Po-
děbradovo náměstí 45, Hlinsko.
Bližší informace o kurzu najdete na facebookové stránce Oáza
vnitřní harmonie nebo volejte na tel. č. 731 944 407.

Knihovna

Kino
1. 7. – 31. 8. DOVOLENÁ

Letní kino – parkoviště u Multifunkčního centra
3. čtvrtek 21.15 Doba ledová: Mamutí drcnutí
10. čtvrtek 21.15 Pohádky pro Emu
17. čtvrtek 20.30 Anděl Páně 2
24. čtvrtek 20.30 Miluji tě modře

Prázdninová půjčovní doba od 1.7. do 31.8.

Dospělé oddělení Dětské oddělení
Po 8 – 12, 13 – 17 Po 9 – 12, 13 – 17
Út 8 – 12 Út 9 – 12
St ZAVŘENO St ZAVŘENO
Čt 8 – 12, 13 – 17 Čt 9 – 12, 13 – 15
Pá 8 – 12 Pá 9 – 12
So ZAVŘENO So ZAVŘENO

Tel. 469 311 263 Tel. 469 311 197
www.knihovna.hlinsko.cz

Bus zájezdPřed Orlovnou

Cihelka Blatno Dřevíkov

Sobota 7. října
ČESKÝ RÁJ

Pořádá Spolek Poznávání a
zážitky, tel. 608 252 626,
carrllos@seznam.cz

Pátek 25. srpna
od 8 – 17 h
SELSKÝ TRH

Prodej sadby, rostlin, ovoc-
ných stromků, regionálních

potravin, atd.

Sobota 19. srpna od 20 h
TRAMPOTY

country zábava

Sobota 9. září od 13 h
Hasičská soutěž

-areál letního parketu-

Sobota 12. srpna od 20 h
NOUZOVÝ REŽIM

18. – 19. srpna
HVĚZDA FEST

Petr Kolář, Tlustá Berta,
Netto, dark Spark, Bohuš Ma-
tuš, Sabina Křováková

a další.
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do 31. srpna
GALERIE ANTONÍNA

SLAVÍČKA
Otevřeno: Út – Ne 10 – 12,

13 – 17 h

– budova bývalé fary –

5. – 31. srpna
ZÁTIŠÍ V MALBĚ
20. STOLETÍ
Výstava obrazů.

Otevřeno: Út – Ne 10 – 12,
13 – 17 h

– výstavní síň
obecního úřadu –

Kameničky

Sobota 19. srpna
od 12.30 h

POHÁDKOVÝ LES
Louka u železniční zastávky

Vítanov.
Pořádá SDH Stan pod zášti-
tou krajského radního Ing.

Pavla Šotoly.

Stan

Městské muzeum a galerie
do 10. září

58. VÝTVARNÉ HLINECKO
HANUŠ SCHWAIGER

Projekt Výtvarného Hlinecka připravený ve spolupráci s Ná-
rodní galerií v Praze a podpořený Pardubickým krajem představí
návštěvníkům reprezentativní soubor obrazů významného čes-
kého malíře, profesora pražské AVU, Hanuše Schwaigera.

OLDŘICH BLAŽÍČEK
Výstava obrazů.

***
Galerie malířů Hlinecka, Pamětní síň Karla Lidického,

Městské muzeum

Expozice: Nejstarší historie, školství, spolky, oděv a textilní
výrobky, zaniklá a živá řemesla – hrnčířství, hračky, sklo, rodina

Adámkových.

do 31. srpna
ZA LOUTKAMI DO MUZEA

Otevřeno: Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 h

Městské muzeum a galerie, Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
Tel.: 469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;
www.mmghlinsko.cz, Facebook Městské muzeum a galerie

SLS Vysočina
VESELÝ KOPEC

12. srpna od 9 do 17 hodin
VEZMI CEP, POJĎ NA MLAT

Ukázky zpracování a využití zemědělských plodin tradičními
způsoby, dětské dílničky a kulturní program, v němž vystoupí

dudácký soubor Přidus z Přibyslavi.

do 10. září
MOZAIKA TRADIČNÍ LIDOVÉ KULTURY PARDUBICKÉHO

KRAJE
Výstava ve statku z Mokré Lhoty, která přibližuje fenomény

lidové kultury zapsané na Seznamu tradiční lidové kultury Par-
dubického kraje.

do 31. října
JSME TU PRO VÁS

Výstava ve statku z Mokré Lhoty, díky níž můžete nahlédnout
do zákulisí práce muzea v přírodě.

Otevírací doba:
Otevřeno úterý až neděle od 9 do 18 hodin.

******

BETLÉM HLINSKO

do 27. srpna
VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ

Výstava v Pickově domě, která je připravena ve spolupráci
s členy Fotoklubu MKK Hlinsko.

EXPOZICE MASOPUSTNÍCH OBCHŮZEK
A MASEK Z HLINECKA

V domku č. p. 362 jsou vystaveny dokumenty věnované zápisu
masopustních obchůzek z Hlinecka do světového nehmotného
dědictví UNESCO. Součástí expozice jsou i promítané dokumenty,

výtvarná dílna pro děti a speciální programy pro školy.

ŽIVÁ HISTORIE, speciální program pro školy a veřejnost
Podrobnosti k bohaté nabídce programů naleznete na

www.betlem-hlinsko.cz v oddíle Živá historie. Na programy je
nutné objednat se předem.

Otevírací doba:
Otevřeno úterý až neděle, od 9 do 12 a od 12,30 do 17 hodin.

SLS Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. a fax 469 326 415
– správa; E-mail: vysocina@npu.cz

Betlém Hlinsko – 469 311 429 (průvodci), Veselý Kopec –
469 333 175 (průvodci).

Oficiální webové stránky SLS Vysočina: www.vesely-kopec.eu
a www.betlem-hlinsko.cz

Sobota 2. září od 8.30 h
MEMORIÁL F. AKRMANA
A J. KUDLÁČKA

20. ročník turnaje neregis-
trovaných tenistů – čtyřhra.

Neděle 3. září od 9 h
MEMORIÁL MICHALA

DENKA
Hasičská soutěž v požárním

útoku.

Olšinky

Sobota 5. srpna od 11h
MTB MARATON 2017
„HLINECKÝ HŘEBEC“

Závod horských kol na tratích
42 a 84 km.

Start a cíl – skiareál sjezdovka.

MTB maraton

Pátek 11. srpna od 17 h
TŘI SESTRY + ARGEMA
Vstupné v předprodeji

320Kč.

Sobota 2. září od 13 h
DEN S RYCHTÁŘEM 2017
No Name, Turbo, Sto Zvířat,

Alkehol a další.
Vstupné v předprodeji 150 Kč.

Areál pivovaru

do 27. srpna
VÝSTAVA OBRAZŮ JIŘÍHO VOSIČKY

Otevřeno: Ú – Ne 10 – 11.30, 12.30 – 16.30 h
–muzeum-

Sobota 12. srpna od 9 h
SPARTAKYÁDA 2017

10. ročník srazu vozů Škoda 440, 445 a 450.
– náměstí -

Trhová Kamenice
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Chrudimský

Můžete nás číst také na webu chrudimsky.denik.cz
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Kam za sportem
Fotbal
Ne 13. 8. Hl. – Třemošnice 17.00 A muži
Ne 20. 8. Hl. – Heřmanův Městec 17.00 A muži
Ne 27. 8. Hl. – Choceň 14.00 dorost
St 30. 8. Hl. – Ústí nad Orlicí 17.00, 18.45 st. a ml. žáci
So 2. 9. Hl. – Česká Třebová 9.30, 11.15 st. a ml. žáci
So 2. 9. Hl. – Skuteč 10.00 ml. žáci B
Ne 3. 9. Hl. – Starý Máteřov 14. 00 ženy
Ne 3. 9. Hl. – Lanškroun 17.00 A muži

Neregistrovaný tenis
Memoriál Franty Akrmana a Pepíka
Kudláčka – dvouhra

Na kurtech TK Hlinsko se v sobotu 1. 7. uskutečnil jubilejní 20.
ročník Memoriálu Franty Akrmana a Pepíka Kudláčka, který ny-
ní ve dvouhrách a ve dvou kategoriích připravili pořadatelé ze
Sekce neregistrovaných tenistů Hlinsko. Osm hráčů do 45 let a
sedm nad tuto věkovou hranici si to za celkem pěkného počasí
rozdalo nejprve ve skupinách na jeden set a potom v pavoucích
o konečné umístění. Nakonec odpoledne vykrystalizovalo na
předních místech toto pořadí:
Kategorie do 45 let:
1. M. Kubát (Chotěboř)
2. Z. Zvolánek – Sysel (Chotěboř)
3. L. Víšek (Hlinsko)
4. K. Tůma (Brno)
Kategorie nad 45 let:
1. S. Pochop (Přibyslav)
2. J. Nevole – Habera (Hlinsko)
3. Š. Bonaventura – Budgie st. (Hlinsko)
4. I. Macoun (Chrudim)
Občerstvení po celý den dole v Tenisáku zajišťoval mladý a starší
Habera, vítězové si odnesli spoustu pěkných cen, které se poda-
řilo zajistit díky Městu Hlinsku, drobným i větším sponzorům a
všichni prožili dle svých slov příjemný den se sportem amatér-
ským. Získaný menší obnos ze startovného byl poukázán jako
obvykle tenisovému oddílu TK Hlinsko na rozvoj našeho mlá-
dežnického sportu. Zajímavostí setkání byla i návštěva legend
bílého sportu – Libora Akrmana (Warana), Latimíra a Fenka Če-
ryho, kteří se nakonec po akci zúčastnili menší tiskové besedy s
občerstvením. Š. Bona

Otevření turistické cesty
Františka Kavána
po osmdesáti letech

Dámy v krajkové halence,
dlouhých sukních, boty na
podpatku a k tomu široký klo-
bouk, pánové v černých šatech
s nablýskanými polobotkami a
s elegantně promáčknutým
kloboukem. V tomto oblečení
se kdysi kromě jiného chodilo
i do přírody. Před 80ti lety
v Hlinsku už existoval Klub
československých turistů a ten
20. června 1937 uspořádal tu-
ristickou akci „Otevření turis-
tické cesty mistra Franty Ka-
vána“. Účastníci se sešli
v neděli v 9 hodin v kavárně
hotelu Záložna. K přítomným
promluvil zakladatel odboru
Ing. František Fiala. Na po-
zvánce bylo napsáno: „Mistr
František Kaván, český malíř,
narodil se r. 1866 ve Lhotě
Vichovské na Jilemnicku. Stu-
doval na malířské akademii r.
1890 – 1896 pod vedením prof.
Maříka. Kaván a Slavíček byli
označováni za nejnadanější
žáky jeho. Léta 1904 – 1906 a
pak 1909 – 1922 strávil ve Ví-
tanově v domku č. 55 a léta
1925 – 1930 ve Svob. Hamřích.
Zamiloval si náš kraj a lid,
který se stal zdrojem inspirace
několika set obrazů. Celý kraj
vzpomíná vděčně jeho pobytu
a utěšené a krásné umělecké
jeho žně. Na paměť věčnou
nechť cesta z Hlinska do Víta-
nova a odtud přes Dřevíkov do
Svob. Hamrů a Trhové Kame-
nice se nazývá cestou Kaváno-
vou“. Po projevech se turisté
vydali do Vítanova k malířově

domku a pokračovali po zmí-
něné trase až do Trhové Ka-
menice. Mistr Kaván se ze
zdravotních důvodů této cesty
už nemohl zúčastnit, ale za-
stoupila ho jeho manželka.
Unikátní je, že se z této akce
dochovala pozvánka a celá řa-
da dobových fotografií.
Klub českých turistů tuto

tradici svých předchůdců ob-
novil po 70ti letech 23. června
2007. Letos v sobotu 17. červ-
na hlinečtí turisté zorganizo-
vali pokračování a uspořádali
akci nazvanou „Otevření turis-
tické cesty Františka Kavána
po 80ti letech“ a vydali se po
téměř stejné trase z Hlinska do
Trhové Kamenice. Trasa, po
které tehdejší turisté šli, se
dnes přesně již zopakovat ne-
dá, neboť mnohé polní úvozo-
vé cesty zmizely rozorány
v polích. Dnes v podstatě jed-
notlivá místa této trasy dnes
spojuje zelená turistická znač-
ka. Pikantní na této akci je, že
dnešní turisté šli v dobovém
oblečení tak, jako šli turisté
před 80ti lety. Zastavili se v
muzeu, kde jsou mistrovi ob-
razy a ve Vítanově před dom-
kem, ve kterém malíř žil a u
něhož bylo vystaveno několik
reprodukcí z jeho tvorby. Ele-
gantní oblečení si užili hlavně
dámy z Klubu českých turistů
a už nyní se těší, až se
v dalším výročí tato akce zo-
pakuje.
Vladislav Bárta, KČT Hlinsko



Radouňská Rallye 2017

Třetím letošním podnikem
Českomoravského poháru
rallye (ČMPR) byla 23. – 24. 6.
Radouňská Rallye v okolí Jin-
dřichova Hradce. Tato mezi-
národní soutěž se jede ve for-
mátu jako mistrovství republi-
ky – ve dvou dnech 9 rych-
lostních zkoušek (RZ) o celko-
vé délce 113 km z celkových
393 km. O její oblibě vypovídá
účast 110 posádek.
Jedná se o nejnáročnější

soutěž ČMPR, kdy soutěžící
mohou najíždět trať a psát
rozpis pouze ve čtvrtek odpo-
ledne a v pátek dopoledne a
vlastní soutěž startuje v pátek
večer první etapou do čtyř
nočních RZ, aby následně
startovala druhá etapa
v sobotu ráno. Pro posádku
Miloslav Zavřel – Martin Vtípil
na voze Škoda 130GL to zna-
menalo noční premiéru, kdy
auto prořezává světelnou
rampou tmu a řidič jede téměř
naslepo podle diktátu spolu-
jezdce na klikatých úzkých

okreskách nebo vesnicemi. Zde
není prostor na chyby, protože
by mohly znamenat havárii.
Zde patří pochválit copilota
Martina Vtípila za dobré navi-
gování dle rozpisu, kdy jsme v
noci mohli udržovat vysoké
tempo. Právě jedna chyba a
následná havárie přední po-
sádky znamenala zdržení har-
monogramu soutěže a do po-
stele jsme se dostali až ve 3
hodiny ráno. Přesto to byla
nová zajímavá zkušenost, kdy
se trať v noci jeví úplně jinak
než za denního světla.
V sobotu ráno proběhla de-

montáž světelné rampy, kont-
rola auta, dolití benzínu a jelo
se na start do druhé etapy.
Kromě klasické ale náročné RZ
se jela také okruhová RZ, která
pro soutěžící znamená neje-
nom zajet dobrý čas, ale také
najednou nejsou na uzavře-
ném úseku RZ sami, ale před-
jíždí nebo jsou předjížděni ji-
nými soutěžícími. Znamená to
hlídat jak trať, tak i zrcátka.

Tato okruhová RZ byla dlouhá
téměř 18 km a jela se dvakrát,
tak jako ostatní RZ. A právě při
druhém průjezdu začala pro-
kluzovat spojka (nová před

soutěží), a tak jsme se obávali
našeho prvního odstoupení ze
soutěže. Zvolnili jsme tempo a
snažili se spojku šetřit na úkor
ztráty času. Naštěstí se poda-
řilo dojet po této RZ do násle-
dujícího servisu, kde se spojka
opravila a seřídila. Byť byla
připálená, vydržela až do kon-
ce rallye.
Radouňská rallye 2017 při-

nesla nové zkušenosti
s náročným dvoudenním for-
mátem a noční etapou, a tak
považujeme za dobré 66. místo
celkově. Do hodnocení ČMPR
2017 bereme body za 1. místo
ve třídě P, ale na této soutěži
bylo tak trochu zadarmo, pro-
tože organizátorovi z propozic
vypadlo vyhlášení této třídy, a
tak jsme v ní byli jediná při-
hlášená posádka.
Velké poděkování patří

sponzorům, bez kterých by
tento finančně náročný sport
nešel provozovat, především
Mercia Chrudim, skupině žá-
rového zinkování Wiegel, dále
Autoopravně VM a panu Mila-
nu Kusému za pomoc
s přípravou auta, a také za
podporu v rodinách.
Miloslav Zavřel a Martin Vtípil
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Pozvánka
Hlinecký půlmaraton a hlinecká osmička
Již 38. ročník hlineckého závodu se poběží dne 27. 8. Oba závody
mají společný start v 11 hodin od zimního stadionu.
Půlmaraton je zařazen do běhů Velké ceny Východních Čech.

Hlinecký půlmaraton se běží po zkrácené trati bývalé hlinecké
pětadvacítky. Závod se běží krásnou přírodou okolí Hlinska a
Žďárských vrchů po vedlejších a lesních silnicích a 1,8 km teré-
nem.
Hlinecká osmička – nově vložený závod pro běžce, kteří si ne-

troufají na půlmaraton a pro širokou veřejnost. Hlinecká osmič-
ka je bez kategorií.
Přijďte si zaběhnout jeden z nejhezčích ale také nejtěžších

půlmaratonů, nebo jenom kratší osmičku.
Přihlásit se můžete předem na našich stránkách

http://hlinecky-pulmaraton.webnode.cz/registrace/, kde se také
dozvíte více o závodu. Veškerá platba startovného je při regis-
traci v den závodu.
Těšíme se na vás, přijďte si zazávodit nebo fandit hlineckým

borcům.
Za MK Hlinsko Josef Leszkow, ředitel závodu (tel.: 702 382 594)


